



通訊報導

八一岸巡大隊辦理『全民海巡活力海洋』親子沙雕彩繪活動

文／尤泓文 圖／林宏傑



●小朋友沙雕比賽充滿趣味

已舉辦數屆的「全民海巡、活力海洋」親子沙雕活動，於93年7月31日，又再度於杉原海水浴場熱鬧的展開。本次活動由東部地區巡防局第八一岸巡大隊、交通部觀光局東海岸風景區管理處、台東縣環保局、國立台東社教館後山社教工作站共同主辦，目的在於鼓勵社會大眾親近海洋，投入正當遊憩休閒活動，以親子同樂方式，共築親子歡樂互動；並藉由活動的參與，使民眾瞭解海巡署在執行海岸海域執法、生態保護、與

維護海洋資源方面之努力，期待全民之支持與認同，同時協助建立全民防治海岸犯罪與維護生態資源之正確觀念。八大隊的長官弟兄們，在活動的前置作業期，大家捨棄休假，不眠不休的花了很多的夜晚，絞盡腦汁、為激發靈感創意，共同想出了許多精采的活動，為的就是要讓大家玩的盡興、玩的精采。

本屆活動精采豐富，除了沙雕活動之外，主辦單位還設計了彩繪風箏、沙灘排球、大隊拔



河、親子趣味活動及淨灘活動等。活動在熱力四射的陽光下，熱鬧展開。首先登場的是由一群愛好音樂的年輕樂團所帶來的動感組曲，在大批歌迷的尖叫歡呼聲中，現場氣氛頓時「hi」了起來！緊接著在活動之後，由東部地區的大家長林局長高智先生為大家致詞。本次活動的重頭戲－沙雕比賽即將正式開始，來自各地區的五十幾個家庭、社團、機關團體所共同組成的參賽隊伍，將要共同角逐今天的競賽大獎，參賽的各個隊伍大家無不絞盡腦汁發揮創意及運用團隊之精神，雕塑出一件件令人讚賞的作品。有沙魚、城堡、大烏龜、裸女維納斯、多拉 A 夢、皮卡丘等卡通人物造形，雖然今天的太陽非常炎熱，但是絲毫不減大家的熱情。

下午緊接在後的是親子趣味活動、大隊拔河及沙灘排球比賽。各個機關團體，無不派出精英，爭奪大會的總冠軍。在排球部分由黑馬姿態所組成的愛國隊－一群由小孩所組成的隊伍，憑藉著叮鑽及犀利的發球，擊退所有成人隊伍，贏得總冠軍。在拔河方面更是刺激，形成自家人打自家人的局面。由訓練大隊二隊及訓大四隊爭奪一、二名。最後在大家賣力之下，較資深的訓大二隊贏得大賽的總冠軍。我們八大隊的海巡弟兄們，也絲毫不遜色，雖然人人滿場飛，支援各項活動，但還是奪得了拔河比賽及沙雕比賽的第三名，並且贏得本大隊弟兄如英雄般的歡呼。活動到了最後也是本會的高潮，抽獎摸彩活動。總共來

自各機關所提供的三百多個大獎項，要一次送光光。讓與會的民眾是有的玩又有的拿。本活動的最大獎是兩台高變速的腳踏車，此大獎由整天為大會海上安全貢獻不遺餘力的紅十字會救難隊所抱走。當然我們海巡弟兄也不惶多讓，抱走了第二大獎。活動在歡樂聲之中進行到尾聲，人群也隨著夕陽踏上歸途。

每一年一度由海巡署所舉辦的沙雕彩繪風箏比賽，儼然已成為凝聚社區意識、教育社會大眾及與居民建立友好關係的一項地方性大型歡樂活動。我們期待在社區居民的熱烈參與之下，大家能夠建立共識、共同維護海岸及邊際的安全，建立一個安定、安全、富裕的祥和社會。而本八大隊的弟兄們，雖然在大太陽底下忙了整天，每個人都曬傷，全身腫脹炙痛，但是一想到所有遊客臉上滿足的笑容，玩的很盡興，一切就覺得值得。心想本署最大的活動宗旨不就是「服務便民」。（作者任職於第八一大隊心輔員）



●淨灘活動，還給一個乾淨的地球